



DB

**OFÍCIO VEREADOR Nº 519/2020
(COMITÊ DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE DO COVID-19, NO
ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO ROQUE)**

São Roque, 28 de abril de 2020.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

É notório que os efeitos trágicos da pandemia de COVID-19 vêm impactando a vida social, econômica e profissional das pessoas em todo mundo.

Em nosso município, muitas famílias perderam os seus empregos e, conseqüentemente, as suas rendas, sobrevivendo da solidariedade de pessoas e instituições, que doam cestas básicas e kits de higiene.

O Comitê vem debatendo inúmeras estratégias para o enfrentamento da pandemia de COVID-19, em suas reuniões diárias. Ao assistirmos à Live do jornalista Vander Luiz, no Facebook, na última sexta-feira (24), Vossa Excelência comentou que algumas empresas como a Hershey's e a JHSF doaram cestas básicas ao município.

Nesse momento difícil, os esforços precisam ser somados e, para tanto, o Comitê gostaria de contatar demais empresas para também realizarem doações de cestas básicas, kits de higiene, EPI's e, se possível, respiradores mecânicos. Por isso, o Comitê precisa das seguintes informações para iniciar o contato com as empresas:

1. Quais são as empresas que doaram cestas básicas ao município, até o momento?
2. Qual a quantidade arrecadada de cestas básicas dessas empresas?

Gabinete do Prefeito
Recebido em: 27/04/2020
Assinatura: Jamir

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970
CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

3. Houve doação de outros insumos, como EPIs, kits de higiene, respiradores etc? Se sim, favor listar a quantidade de cada insumo.
4. Após receberem as doações, quais serão os critérios adotados pelo Executivo para a distribuição?

Estas informações são importantíssimas ao Comitê, pois, somente assim, atingiremos mais empresas interessadas em doar àqueles que mais necessitam nesse momento.

Por fim, o Comitê reitera a Vossa Excelência o convite para participar de nossas reuniões diárias, por meio de videoconferência, para debatermos as melhores estratégias de enfrentamento à pandemia de COVID-19.

Sem mais para o momento, agradecemos pela atenção dispensada, aproveitando a oportunidade para renovar os votos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
Vereador (Presidente)

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador (Membro)

**MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES
DE ARAÚJO**
Vereador (Membro)

JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS
Vereador (Membro)

JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador (Membro)

Ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito
CLAUDIO JOSÉ DE GÓES
MD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

PROTOCOLO Nº CETSUR 28/04/2020 - 09:58 3732/2020



PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE



DEPARTAMENTO DE BEM-ESTAR SOCIAL

MEMO nº 017/2020/DB

São Roque, 06 de maio de 2020

Para: **Gabinete do Prefeito**

Ref.: Ofício Vereador nº 519/2020 (respostas às questões 1, 2 e 4)

Sr. Prefeito,

Seguem respostas aos questionamentos formulados através do Ofício Vereador nº 519/2020 (do Comitê de Acompanhamento e Controle do Covid-19, no âmbito da Câmara Municipal de São Roque), para o Departamento de Bem-Estar Social.

Pergunta nº 1: *"Quais são as empresas que doaram cestas básicas ao município, até o momento?"*

Resposta: As empresas HERSHEY'S e JHSF.

Pergunta nº 2: *"Qual a quantidade arrecadada de cestas básicas dessas empresas?"*

Resposta: Da empresa HERSHEY'S foram arrecadadas 700 (setecentas) unidades, doadas ao Departamento de Bem-Estar Social. E da empresa JHSF foram arrecadadas 1.000 (um mil) unidades, doadas ao Fundo Social de Solidariedade.

Pergunta nº 4: *"Após receberem as doações, quais serão os critérios adotados pelo Executivo para a distribuição?"*

Resposta: A distribuição das cestas básicas está ocorrendo através dos CRAS – Centro de Referência de Assistência Social do Centro, Maylasky, Paisagem Colonial e São João Novo aos usuários do Cadastro Único. Há também um cadastro emergencial quando se faz necessário, sempre precedida de uma análise técnica.

Atenciosamente,



Laudemir Nunes
Diretor
Depto. de Bem-Estar Social/DB